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Dr. Péceli Gábor rektor bejelenti, hogy doktorrá avatás és kitüntetéses doktori cím átadása 
következik 
 
 

Rektor: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Ünnepi Ülés! 

Rácz Balázs, matematikus, aki a BME Természettudományi Karán diplomázott, teljesítette a 
doktori követelményeket, olyan módon, hogy jogosult a Köztársasági Elnök által 
adományozott Promotio sub auspiciis praesidentis Rei Publicae kitüntetı címre is.  
 
Kérem Rácz Balázs kolléga urat, terjessze elı kérelmét. 
 

(A Jelölt az Avató Tanács elé lép, helyileg a pulpitushoz és felolvassa a kérelmet) 

Rácz Balázs: Domine Magnifice Rector! Domini Spectabiles Decani! Tisztelt Szenátus! 

Miután a megszabott feltételeknek eleget tettem és doktorságra érdemesnek ítéltettem 
tisztelettel kérem, hogy doktorrá fogadni szíveskedjenek. 
 

Rektor: Tisztelt Doktorjelölt! Mielıtt az Ön kívánságát teljesítenénk, kérem a doktori eskü 
letételére. 
 

(A közönség feláll) 

 

Rácz Balázs: Én Rácz Balázs fogadom, hogy a Magyar Köztársasághoz és ennek 
alkotmányos rendjéhez mindenkor hő leszek. Az egyetem doktoraihoz méltó magatartást 
tanúsítok. Szaktudományom fejlesztésén a jövıben is munkálkodom és tudásomat hazám és 
az egyetemes emberi kultúra szolgálatába állítom. Mindezzel arra is törekszem, hogy 
megbecsülést szerezzek a Budapesti Mőszaki és Gazdaságtudományi Egyetemnek, aki engem 
doktorrá avatott. 
 

Rektor: Felkérem dr. Moson Péter a Természettudományi Kar dékánját, hogy ismertesse a 
Jelölt eredményeit és jogosítsa fel a doktori fokozat viselésére. 
Dr. Moson Péter dékán (pulpitus mögé áll) 

Rácz Balázs, 1981-ben született Budapesten dr. Vörös Edit és dr. Rácz Gábor 
gyermekeként. 

A budapesti Veres Péter Gimnáziumban érettségizett 1999-ben. Középiskolai 
versenyeredményei között Informatika OKTV 1. és 2. helyezés, Fizika OKTV 
3. helyezés, Matematika OKTV döntıs helyezés szerepel. Bronzérmet szerzett 
az 1998-as Közép-Európai Informatikai Diákolimpián , ezüstérmet az 1999-es 
Nemzetközi Informatikai Diákolimpián . 

Egyetemi tanulmányait a Budapesti Mőszaki és Gazdaságtudományi 
Egyetem Természettudományi Karán Matematikus szakon végezte 1999-tıl 
2004-ig, kitüntetéses diplomával. 2002-ben adatbányászati témából írt TDK 
dolgozata elsı díjat és rektori különdíjat nyert. 2000 és 2006 között 
demonstrátori és oktatási tevékenységet végzett a BME-n. 
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A Nemzetközi Egyetemek Közötti Matematikaversenyen egy alkalommal 
elsı, egy alkalommal második, két alkalommal pedig harmadik díjat nyert.  

2002-2006 között az MTA SZTAKI  Informatikai Kutatólaboratóriumában az 
Adatbányászati és Webes Keresés kutatócsoportban dolgozott. 2004 óta 
fıállásúként, mialatt a BME Matematikai és Számítástudományi Doktori 
Iskolájában levelezı tagozatos PhD hallgató volt. Abszolutóriumát 2007-ben 
szerezte 5,00-ás átlaggal. Doktori szigorlatát ugyanebben az évben 100%-os 
eredménnyel tette le. Monte Carlo módszerek a webes keresésben címő doktori 
értekezését 2009. október 19-én védte meg 100%-os eredménnyel. 

Rácz Balázsnak 16 tudományos közleménye van, ebbıl 6 folyóiratcikk, 8 
nemzetközi konferencia lektorált kiadványában közölt cikk. A publikációkra 
109 ismert független hivatkozás érkezett.  

Extrakurrikuláris tevékenységébıl említésre méltó, hogy a Nemzetközi 
Informatikai Diákolimpia magyar csapatának felkészítésében vállalt szerepet. 
Elvégezte a Bolyai Önképzı Mőhely kurzusát, és 2005 óta a 
tehetséggondozással foglalkozó Bolyai Mőhely Alapítvány Kuratóriumának 
tagja. 

Rácz Balázs külföldi szakmai gyakorlatot végzett 2005-ben a Freiburgi 
Egyetemen, majd 2006-ban a Google New York-i és Kaliforniai 
fejlesztıközpontjaiban. 2007-tıl a Google fıállasú szoftvermérnöke, a zürichi 
kutató és fejlesztıközpontban keresési infrastruktúrával foglalkozik. 

 
 (Dr. Moson Péter dékán úr oldalra áll) 

 

Rektor: Kérem Rácz Balázst lépjen elı, hogy doktorrá avatását kézfogásunkkal is 
megerısítsük és átadjuk a doktor fokozat használatára jogosító oklevelet.  
   

(Rektor Úr pulpitus mellé megy a kisdobogóra, átadja a doktori oklevelet. Jelölt kezet fog a 

Rektorral és a TTK  Dékánnal) 

(Dr. Moson Péter dékán úr elırelép, oldalra a kisdobogóra - közelben marad, kezében a 
győrőt tartalmazó díszdobozzal) 
 

Rektor: Felkérem tisztelettel dr. Schmitt Pál urat, a Magyar Köztársaság elnökét, hogy a 
Köztársaság címerével ékesített győrőt adja át, és annak viselésére jogosítsa fel dr. Rácz 
Balázst 
(dr. Schmitt Pál a pulpitus elé lép a kisdobogóra és hozzá lép Rácz Balázs kitüntetett. Átadás 
végén dr. Schmitt Pál visszamegy az ültetett helyére) 
 
Rektor: Felkérem dr.  Pálinkás József urat, a Magyar Tudományos Akadémia elnökét, 
hogy köszöntse az új doktort.  
 
(dr. Pálinkás József a pulpitushoz lép – rövid pár mondatos köszöntıt mond - majd kilép és 
kézfogással köszönti az új doktort) 


